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 هرگونه کپی و استفاده از منابع این آزمون شرعا حرام وپیگرد قانونی داردهشدار: 

 شود.                                                                                                               مملکت اصلاح می ،اگر دانشگاه اصلاح شود 

 

 امام خمینی )ره (                                       

 

 زیـــــــست شناسی تـــــــــــک رقمی ها 02+  02

 دفترچـــــــــه ســــــوالا تــــــــــــــــــ
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تشریح تمام گزینه ها همراه با نکاتآنالیز دقیق سوالات

ارائه کادر های آموزشیارائه دام های متداول تست

سوال 04 – ایهای مرحلهپروژه اول آزمون

لیــــــمو تــــــرشــــــــــ

 محمدمهدی بابایی. 4 فرجیمحمد . 3

 محمد امین قاسمی. 8 پوریا زندی. 7 سعید شرفی. 6 بهزاد مقیمیان هوش. 5

 امیرمحمد ابویی. 12 مصطفی عشوری. 11 حامد باتقوا. 11 مهدیه خسروی. 9
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پیش آزمون 32 مهر ماه 
59 

 آزمون زیست شناسی

 مرحلهی اول دفترچهی سوالات

 

 

 

 

 69های عزیز سلام خدمت شما کنکوری

 نظیر داشته باشید.امیدواریم که در آغاز سال تحصیلی تموم تلاش و همت خودتون رو به کار بگیرید تا شروعی بی

به خصوص درس زیست شناسی که اهمیت به سزایی در موفقییت شما داره، به کمک   امسال اومدیم تا در کنار شما در همه دروس

 ی موفقیت پیش بریم.هم و تلاشی مضاعف، با برنامه و هدف مسیر رو تا قله

 منتظر پیش آزمون های خفن در تمام دروس و همچنین زیست شناسی باشید.

 سوپرایزهای ویژه ای براتون داریم. 
 ودتون برای بهتر شدن سطح کیفیت آزمون های زیست شناسی حتما بگید.پیشنهادات و نظرات خ

 مطمئن باشید هر آزمون که بیاد چیزای جالب تری توی پاسخ نامه تشریحی خواهید دید.

 

 از طرررررام  ارررررگرو ابررررررگ  ورررررای  وررررراا  بارررررا  ررررر     زی  ر    ررررر  ی  ررررراو      ا  ررررر 
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 .شودنمي ..................اي كه هاي گياه زنبق در طي مرحلهسلولسازي درون در ضمن پروتئين    -1

1 )tRNA  ورودي ابتدا وارد جايگاهP شود، در جايگاه ريبوزوم ميA هیچ کدوني مشاهده 

2 )tRNA  ورودي ابتدا وارد جايگاهA شود، در جايگاه ريبوزوم ميP ريبوزوم پیوند هیدروژني شكسته 

 ريبوزوم خارج Pاز جايگاه  tRNAشود، م پیوند هیدروژني تشكیل نميريبوزو A( در جايگاه 3

 ريبوزوم پیوند هیدروژني تشكیل Pشود، در جايگاه پپتید سنتز ميريبوزوم دي A( در جايگاه 4

 ..................ممکن است  8ي فاكتوردر ژن رمزكننده ..................برخلاف  ..................به طور معمول، در طي جهش     -2

 .باشدر موثپپتید حاصل برطول پلي –جانشیني  –( افزايشي 1

 شود. RNAتنظیم بیان ژن منجر به عدم تولید  –کاهشي  –( جانشیني 2

 بر توالي نوکلئوتیدي مولكول حاصل از رونويسي تاثیرگذار باشد. –افزايشي –کاهشي  (3

 شود. RNAسبب تغییر در الگوي خواندن  –جانشیني  –( تغییر چارچوب 4

 ..................، ي از ژني، رونوشت حاصل كوتاه شوددر جانداران هرگاه پس از رونویس   -3

 شود.ها شناسايي ميدر پايان رونويسي، توالي تنظیمي ژني، به کمک گروهي از پروتئین( 1

 يابد.هاي ريبوزوم پايان ميآنزيمي در جايگاه جايي، فعالیتدر پايان ترجمه، به دنبال آخرين جابه( 2

 شود.مرازي از آن جدا ميپلي RNAاي الگو متصل باشد، به همراه نوکلئوتیدي که به رشتهي پليدر پايان رونويسي، هر رشته (3

 گیرد.در هنگام ترجمه، قبل از سنتز اولین پیوند در ريبوزوم، شكستن پیوند در ريبوزوم صورت مي( 4

 نماید؟عبارت را به درستي كامل مي ،چند مورد زیر    –4

 « .................. نداردشود، امکان مي ..................هاي بدن انسان، توالي كه در سلول»         

  ترین ابزار سلولي باشد. داراي جایگاه تشخيص براي مهم –ترجمه  

  جایگاه آغاز رونویسي داشته باشد. –ترجمه 

 توسط  –سازي همانندRNA مراز رونویسي نگردد.  پلي            

 كننده شناسایي نشود.توسط آنزیم ویرایش – برداريرونوشت 

1 )1                                     2 )2                                   3 )3                                 4 )4     

 ..................همانند جاندار آزمایشگاهي مطالعات كوهن و بایر،  ..................به طور طبيعي، در     -5

 توانند مانع از رونويسي شوند.هاي زيستي ميبرخي واکنش دهنده –ي ژاکوب و مونو ( تنظیم بیانِ ژن جاندار مورد مطالعه1

 شود.مراز متصل ميپلي RNAبخش تنظیمي ژن به طور معمول به  –و تیتوم  بیدل ي مورد مطالعه( بیان ژن هاگ هاي جهش يافته2

 گردد.ي حاصل هیچگاه در محل تولید خود دچار فرآيند بالغ شدن نميmRNA –( تنظیم بیان ژن جاندار مورد مطالعه گريفیت 3

 شود.قطعا رونوشت جايگاه آغاز رونويسي يافت ميمراز، پلي RNAدر درشت مولكول حاصل از فعالیت  –( بیان ژن جانوران تراژني 4

 ..................ندارد امکان  ..................به طور معمول در ارتباط با رونویسي از     -6

 مراز قادر به انجام فعالیت آنزيمي باشد.پلي RNAدر مرحله آغاز رونويسي،  –ژني ( بخش ساختاري هر اپران چند1

 مراز صورت گیرد.پليRNAدرابتداي رونويسي، اتصال بخش تنظیمي و  –کند ژني تولید ميي تکmRNA( هر بخش ساختاري که 2

 ي حاصل، رونوشت جايگاه آغاز و پايان رونويسي يافت شود.mRNAدر  –( هر ژني که ساختار گسسته دارد 3

 رونوشت حاصل، بدون حذف بخش هايي از هسته خارج گردد. –شوند هايي که توسط عوامل رونويسي تنظیم بیان ژن مي( ژن4

 د؟نمایتکميل مي نامناسبيعبارت زیر را به طور چند مورد،    -7

 tRNA  قطعا پپتيدي ریبوزوم قرارداردآمينواسيد درجایگاه پلي 12با ،.................. 

  گيرد.دوازدهمين حركت ریبوزوم صورت ميبلافاصله 

 نهمين نوكلئوتيدوسي  mRNA است.گرفتهدرجایگاه آمينواسيدي قرار 

  كدون جایگاهA است.بخشي از رونوشت اگزون بوده 

 ترین آمينواسيد به نزدیکtRNA  در جایگاهA است. شده ترجمه 

1 )1                                     2 )2                                   3 )3                                 4 )4     
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 .................. نيستممکن  آن، ..................ي برخلاف مرحله ترجمه ..................ي مرحله ریبوزوم آزاد درون سيتوسل در در    -8

 .باشدداشتهوجود کدونآنتيو کدون بین پیوند – يادامه – پايانِ (1

 شود. پتیدي شكستهپپلي جايگاه در موجود پیوند – پايانِ – آغازِ (2

 در جايگاه آمینواسیدي ديده شود. UAC کدون آنتي – آغازِ –ي ادامه (3

 .بگیرد صورت درريبوزوم آنزيمي فعالیت – پايانِ –ي ادامه (4

 د؟نمایتکميل مي مناسبيعبارت زیر را به طور چند مورد،     -9

 .................. هموارهكدون آغاز ها درون سلول ،به طور معمول        

                                 در رونوشت اگزون وجود دارد.  _الف 

 دهد. پيوند هيدروژني تشکيل مي  UACرمزبا توالي ضد _  ب

                 كدون مخصوص به خود است. فقط داراي یک آنتي _ج 

 شود.سيتوپلاسم مي سبب ساختن متيونين در_ د 

     چهار مورد( 4                         سه مورد( 3                            دو مورد( 2                           يک مورد( 1

 ..................شود، در انسان مي 1 با توجه به فرآیندهایي كه منجربه بيان ژن سيناپسين   -11

 دهد.قرار ميDNA هاي ، نوکلئوتیدهاي مكمل را در مقابل نوکلئوتیدهاي هريک از رشتهDNAمراز با حرکت روي پليRNA ( آنزيم 1

 کنند.نقش ايفا ميmRNA هاي موجود در شیره هسته،با قطع پیوندهاي کووالانسي و تشكیل پیوندهاي جديد، در بلوغ اغلب آنزيم (2

 افتد.ي ترجمه اتفاق ميي ادامهر ريبوزوم براي اولین بار در ابتداي مرحلهد Pدر جايگاه  UACکدون ( قرار گیري آنتي3

 بود.انداز شناسايي شده، نخواهدمراز قادر به اتصال به راهپلي RNA ( بدون وجود عوامل رونويسي پروتئیني4

 ..................لزوما  ..................وارد شده به جایگاه  tRNA ..................خروج  ..................به طور معمول بلافاصله    -11

 است.گرفتهدومین حرکت ريبوزوم صورت – A –دومین  –( قبل از 1

 گیرد.صورت مي rRNAآخرين فعالیت آنزيم  – P –آخرين  –( قبل از 2

 ند.شوواحدهاي بزرگ و کوچک ريبوزوم از هم جدا ميزير – A  –آخرين  –پس از ( 3

 شود.دومین پیوند پپتیدي در ريبوزوم تشكیل مي –P  –دومین  –پس از ( 4

 ..................سازد، ها را ميRNAاش تمام انواع در سلولي كه آنزیم رونویسي كننده   -12

 ( تولید مولكول حاصل از رونويسي ومولكول حاصل از ترجمه در يک محل ممكن نیست.1

 گیرند.گاه مورد ترجمه قرار نمياز رونويسي، هیچ ( برخي محصولات حاصل2

 به طور همزمان دور از انتظار است. DNAي ( الگوي سنتز قرار گرفتن دو رشته3

 ي پیک ترجمه مي شود.RNA( تمام نوکلئوتیدهاي موجود در مولكول 4

 رو، كدام گزینه صحيح است؟روبه  DNAبا توجه به توالي    -13

 ATGATCCTTTAATGCACGTACACGACAAAA) جهت ترجمه از چپ به راست (                                    

 شود.آمینواسید متفاوت تشكیل مي 5رونويسي شود، در نهايت   DNA( اگر از اين رشته 1

 ه برابر است.هاي ريبوزوم با تعداد آمینواسیدهاي حاصلرونويسي شود، تعداد حرکت DNA( اگر از رشته مقابل اين 2

 آيد.پیوند پپتیدي به وجود مي 3رونويسي شود، مولكولي با  DNA( اگر از رشته مقابل اين 3

 کند.نوکلئوتید حاصل ايجاد ميرونويسي شود، جهش همواره تغییري در پلي  DNA( اگر از اين رشته 4

 ..................، قطعا ..................در بخش ساختاري ژن  ..................به طور معمول در هر جهش   -14

 گردد.سبب ايجاد آلل هاي جديد در جمعیت مي –اور برخلاف کراسینگ –اي ( نقطه1

 تاثیر است.ي عامل ترانسفورماسیون بيبر تغییر اندازه –همانند کاهشي  –( جانشیني 2

 شود.حاصل مي يRNAمنجر به تغییر در الگوي خواندن  –برخلاف کاهشي  –( افزايشي 3

 آيد.حاصل تغییراتي در ترتیب نوکلئوتیدها پديد مي يmRNAدر  –همانند جانشیني  –چارچوب ( تغییر4
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 .................. تواندنمي ..................اي كه فاقد اسکلت سلولي است، زنده جانداردر هر   -15

 گیرد.قرار Pجايگاه  رين مولكول ناقل آمینواسیدهادرآخ –ي ترجمه ادامهي ( در مرحله1

 ي پلي نوکلئوتیدي حاصل جايگاه آغاز رونويسي مشاهده شود.در رشته – ي رونويسيي ادامه( در مرحله2

 توسط آنزيمي پروتئیني صورت بگیرد. DNAشناسايي توالي خاصي از  –( در تنظیم بیان ژن آن 3

 سبب ايجاد مولكولي با خاصیت آنزيمي شود. –ي پلي نوکلئوتیدي ازهم دو رشته( جداشدن 4

 ..................راه انداز  ..................گردد ي حاصل حذف ميRNAدر صورت ترجمه  بخشي از ژن كه رونوشت آن  -16

 شود.کننده سبب جدا شدن دو رشته آن از يكديگر ميآنزيم رونويسي –( همانند 1

 شود.قطعا در درون اندامکِ داراي ماده ژنتیک سنتز مي –( همانند 2

 گردد.پپتید نهايي اختلالي ايجاد نمياي نوع دوم در آن، در تولید پليبراثر جهش هاي نقطه –( برخلاف 3

 پلي مراز را ندارد. RNAدر صورت تنظیم بیان ژن توانايي اتصال به   –( برخلاف 3

 ..................ي در مرحلهورزي شده دست ردر اولين جاندا  -17

 کند.کننده نوکلئوتید مناسبي را براي آغاز فعالیت خود پیدا مي( اول رونويسي، آنزيم رونويسي1

 شود.دهنده آمینواسیدها، با رمز آغاز جفت ميآغازگر در محل حضور مولكول اتصال tRNA( آغاز ترجمه، 2

 گردد.، هیدرولیز ميDNAي الگو و غیرالگو در بازهاي آلي دورشته( دوم رونويسي، پیوند بین 3

 اند.هاي مونومرهاي پروتئین نهايي ترجمه شده، تمامي کدونtRNAي ترجمه، با ورود آخرين ( ادامه4

 است؟ نادرست با توجه به شکل مقابل كه در ارتباط با رونویسي از نوعي پروتئين هيستون است،كدام گزینه زیر  -18

 
 

 گردند.شود که هرگز ترجمه نميمراز رونويسي ميپلي RNAهاي توسط توالي ،3( در بخش 1

 پیوند تشكیل داده است. DNAهاي توالي رونوشت برداري شده، با رشته ،2( در بخش 2

 نوکلئوتیدي وجود ندارد.هاي پليکدون پايان ترجمه در هیچ يک از رشته ،4( در بخش 3

 تواند پیوند کوالان ايجاد نمايد.مي ATPبا مصرف  مرازپليRNA ،1( در بخش 4

 اي با اضافه شدن نوكلئوتيداست، در صورتي كه جهشي نقطه  mRNAكه الگوي ساخت یک  زیر  DNAي رشته به با توجه   -19

 T         از سمت چپ به راست در  7و 6بين نوكلئوتيدDNA،  خواهد داشت.   ..................مولکول حاصل در قطعا 

  TCCAGCACTGGACTTACGAAATC .................. جهت ترجمه از چپ به راست()                                            

 تري نسبت به قبل از جهش ( طول بلند2( آمینواسیدهاي کاملا متفاوت تري نسبت به قبل از جهش           1

 ( جهش تاثیري در نوع و طول آمینواسیدها  4( طول يكساني نسبت به قبل از جهش                                    3

 ..................ي سوم رونویسي از ژن پروتئين مهاركننده، قطعا همانند مرحله ..................در طي   -21

 گیرد.اسمزي صورت ميهش فشارعالیت آنزيمي همراه با کاف –( آغاز ترجمه 1

 پروتئینِ آنزيمي در ايجاد پیوند جديد نقش دارد. –ي ترجمه ( ادامه2

 شوند.يافت مي mRNAهاي اگزوني در رونوشت بخش –mRNA( بلوغ 3

  نوکلئوتیدي به يكديگر وجود دارد.ي پلياتصال دو رشته –( پايان ترجمه 4

 روده باریک، ................. هاي پوششيگفت در سلول تواننمي  -21

 ند.نآب را تولید ک ،تجزيهبا انجام عمل  توانندها ميبرخي آنزيم( 2                       .استکلسترول  مشابه بااستروئیدي ساختار هر  (1

 درون سلول حاوي مونومر است.هاي ي آنزيمي همهپیش ماده (4 شوند.هیدرولیزکنندهِ سلولز سنتز نمي ي زيستيِهاواکنش دهنده (3

 كدام عبارت به درستي بيان شده است؟ -22

                  گیرد.صورت مي آن هايهاي شیمیايي و متابولیسمي سلول در درون اندامکي فعالیت( همه1

 ي آن معدني باشند.فرآورده آنزيمي را يافت که پیش ماده و امكان ندارد (2

                           شود.ي بدن تولید ميي تشكیل دهندهقطعا بیشترين ماده آمینواسیداز ترکیب دو  (3

 ها دخالت دارند.آنزيم شود وهاي متابولیسمي سلول همواره انرژي مصرف ميي واکنشدر همه (4
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 ي ليپيدهاي غشایي موجود در غشاي جانداران زنده، .................همه  -23

 هايي هستند که مونومرهايي با حداکثر دو نوع اسید چرب دارند.           ولكول( درشت م1

 شوند.هاي پروتئیني سنتز مي( توسط آنزيم2

 ( داراي گلیسرول متصل به فسفات و دو اسید چرب هستند.               3

 گردند.( توسط اندامكي  با پیوستگي مستقیم به پوشش خارجي هسته ساخته مي4

   باشد.فاقد نقش مي................. نقش دارد در ................. اندامکي كه در هاي بدن انسان بالغ، در سلول -24

 زداييسم –( تولید استروئید و اسیدهاي چرب 2                                  هستهتقسیم  -ها دهي میكروتوبول( سازمان1

 ي سلوليتشكیل صفحه – هامولكول گذاري نشانه( 4                                             نخطوط دفاعي بد –( غشاء سازي 3

 گيرند .................هایي كه در غشاء سلول جانوري قرار ميي پروتئينهمه -25

                        کنند.     هايي در سطح غشاي سلول ايجاد ميها، گیلیكوپروتئین( با اتصال به کربوهیدرات1

 ( به عنوان مولكول پذيرنده در غشاي سلول مستقر هستند.2

 کنند.                          ها را وارد سلول ميشوند که موادي از قبیل يونهاي پروتئیني محسوب مي( ناقل3

 باشند.شوند که داراي دو نوع پلیمر مي( توسط اجزائي سنتز مي4

 بيان شده است؟               نادرستكدام موارد زیر به طور  -26

 غشاي پلاسمایي هر سلول زنده .................

 شود.           ي آندوپلاسمي ساخته ميبيشترین مولکول تشکيل دهنده آن، توسط شبکه 

 .حاوي كلسترول در هر دو سطح داخلي و خارجي خود است 

 كنند.                      ها كمک مياست كه به برقراري اتصال بين سلولهاي پذیرنده داراي پروتئين 

 دهد.ي ورود یا خروج را ميفقط به بعضي از مواد اجازه 

1 )1                                          2 )2                                    3 )3                                    4 )4 

 ندارد. به طور معمول در انسان سالم، بافت ................. بافت  .................  -27

 پوشاننده سطح روده، فضاي بین سلولي زيادي –( پیوندي سست پوست همانند 1

 موجود در سر استخوان ران، توانايي تقسیم –( میوکارد بطن راست همانند 2

 پیوندي چربي زير پوست، غشاي پايه –( پوشاننده سطح مري برخلاف 3

 اي ي زمینهداراي مجراي هاورس، ماده –ي خیاطه برخلاف ( ماهیچه4

 با توجه به شکل مقابل كدام مورد به درستي بيان شده است؟  -28

 

 

 

 شوند.هاي داراي قدرت تقسیم ايجاد مي، از سلول4هاي بخش برخلاف سلول 2هاي بخش ( سلول1

 خام داراي نقش هستند.، در پیوستگي شیره2هاي بخش برخلاف سلول 3بخش هاي ( سلول2

 را دارند. ATP، در غیاب اکسیژن توانايي تولید 1هاي بخش ي سلولهمانند همه 3هاي بخش ي سلول( همه3

  ايجاد کنند. هاي خود دوک تقسیم راتوانند در سلول، مي4هاي بخش ي سلولهمانند همه 1هاي بخش ( گروهي از سلول4

   .................قطعا  .................هاي گياهي كه سلول  -29

 اي گیاه هستند.            هاي زمینهجزء بافت –( توانايي فتوسنتز دارند 1

 کنند.کوتین ترشح مي –( ديواره نخستین با ضخامت نابرابر دارند 2

 د انرژي زيستي دارند.        تولی -( توانايي تشكیل دوک تقسیم را دارند 3

 توانايي تولید دي اکسید کربن دارند.  –دهند ( مواد آلي انتقال مي4
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 مرحلهی اول دفترچهی سوالات

 .................  يانسان، همه هاي پانکراسِدر سلول  -31

 کند، نوعي سنتز محسوب مي شود.هايي که بیشترين ترکیب موجود در بدن را تولید مي( واکنش1

 موجود، فاقد زنجیره اسیدهاي چرب در ساختار خود هستند.مرهاي ( پلي2

 گیرد.هاي درون سلول صورت ميهاي متابولیسمي سلول با کمک آنزيم( واکنش3

 شوند.هاي آزاد سنتز ميکنند، توسط ريبوزمهايي که منحصرا درون سلول فعالیت مي( آنزيم4

 تواند ................. ................. ميهاي جانوري، هر اندامکي كه در سلول -31

 چرخه ي سلولي مضاعف شود. 1Gدر مرحله  –( محل وقوع آخرين تغییرات بر روي پروتئین است 1

 در نخستین خط دفاع غیراختصاصي داراي نقش باشد. –( گوارش درون سلولي را برعهده دارد 2

 کند.را به جايگاه پذيرنده ارسال مي هايوزيكول –زدايي در درون سلول است ( محل سم3

 آزاد سازي يون کلسیم را انجام دهد. –( در سنتز بیشترين مولكول غشا نقش دارد 4

 كدام مورد به درستي بيان شده است؟ -32

 ( هر بافت پوششي که فاقد لايه شاخي باشد، قطعا داراي لايه مخاطي است.1

 عا توانايي تولید و ذخیره انرژي را دارد.( هر بافتي که به غشاي پايه متصل است، قط2

 ( هر سلول بافت پوششي که واجد غشاي چین خورده است، قطعا در جذب مواد نقش دارد.3

 کند.پوششي و بافت زيرين، قطعا در غیاب اکسیژن انرژي زيستي تولید مي بافت( هر ساختار قرار گرفته در بین 4

 .. قطعا ................. هاي گياهي كه ...............سلول -33

 نقشي در استحكام گیاه ندارند.                                                    –( داراي توانايي رشد هستند 1

 هاي آنان زياد است.فاصله بین سلول –( سه اندامک دو غشايي داشته باشند 2

 ساز را دارند.                                           ژن آنزيم موم –( نقشي در استحكام گیاه داشته باشند 3

 توانايي ترشح لیگنین را دارد. –شوند ها يافت مي( بیشتر در پوشش دانه و میوه4

 بيان شده است؟نادرستي  كدام مورد به -34

 دهد و عمل اختصاصي دارد. ي زيستي در بدن واکنش خاصي را انجام مي( هر واکنش دهنده1

 ، حاوي گلیسرول در ساختارش است. باشد( هر لیپیدي که داراي پیوند دوگانه در اسید چرب 2

 .   استي کلسترول آنزيم سنتزکنندهداراي دارد، نقش زدايي سمدر ( هر اندامكي درون سلول که 3

 باشد. تواند داراي واکوئل در داخل سیتوپلاسم خود( هر سلولي که داراي اندامک لیزوزوم است، مي4

 هاي ................. هر سلول .................به طور معمول در بافت -35

 ها را دارد.ها و دندريتغیر عصبي که در بافت عصبي حضور دارد، فعالیت میلین سازي در اطراف آکسون -( انساني 1

 ه بافت متمايز را در گیاه دارد.که داراي قدرت تقسیم و فاقد واکوئل مرکزي است، توانايي ايجاد س -( گیاهي 2

 که تحت تاثیر اعصاب سمپاتیک است، براي انقباض نیاز به نشت يون کلسیم به داخل سلول دارد. -( انساني 3

 تمايز يافته موجود در بافت اپیدرمي ريشه، توانايي شكستن پیوندهاي موجود در مولكول گلوکز را دارد. -( گیاهي 4

 توانند .................................. مي كههاي زیستي ي معده، برخي واكنش دهندهدیوارههاي موجود در سلول -36

 در غشاي پلاسمايي سلول قرار داشته باشند.                                –سازند ( آدنوزين تري فسفات مي1

 در سیتوپلاسم ساخته شوند. –کنند ( درون هسته فعالیت مي2

 درون هسته سنتز شوند.            –( درون سیتوپلاسم فعالیت دارند 3

 با صرف انرژي از سلول ترشح شوند. –هاي سیتوسول ساخته مي شوند ( توسط ريبوزوم4

  شود.نميهاي ................. با كمک ................. انجام در گياهان بازدانه، ................. در گروهي از سلول -37

 ي آندپلاسمي صافهاي تولید شده در شبكهوزيكول –اپیدرمي  –( ترشح کوتین 1

 هاي گوارشي   کیسه غشادار حاوي آنزيم –روپوستي  –( تنظیم دفع مواد از ساقه 2

 تغییر موقت اسكلت سلولي –حاصل از تقسیم سلول بنیادي  –( تقسیم بدون کاهش کروموزومي 3

 اندامک دو غشايي واجد ماده ژنتیک –هادي انتقال دهنده آب  –( آزاد سازي انرژي گلوکز 4
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 .................  نداردهاي ولوكس، امکان در كلني -38

 دهد.  ( هر سلول به تنهايي تمامي اعمال حیاتي خود را انجام 2         ها اتصال زيستي و ارتباط سیتوپلاسمي ديده شود.( در بین سلول1

 ي نوزاد تولید شود.( در محل حضور سلول زايشي، کره4              هاي جديد شوند.هاي تاژکدار درشتي سبب ايجاد کره( سلول3

 هاي بدن یک جانور، هر ................. در سلول -39

 . باشديم( مولكول لیپیدي که داراي زنجیره اسید چرب است، فاقد توانايي تشكیل درشت مولكول 1

 هاي گلوکز را دارد، قطعا داراي عمل اختصاصي است. ( مولكول پروتئیني که توانايي هیدرولیز پیوند بین مولكول2

 ( درشت مولكولي که نقش ذخیره براي تولید انرژي زيستي دارد، فاقد گوارش درون سلولي است. 3

 . نمايددر محل تولید خود فعالیت ميکند، قطعا ( مولكول با ساختارسه بعدي ويژه که آب تولید مي4

 با توجه به شکل مقابل، بخش ................. برخلاف بخش .................    -41

  تواند در غیاب اکسیژن انرژي زيستي تولید کند.مي 2 – 1( 1

 داراي توانايي تولید و ذخیره انرژي است.            1 – 2( 2

  هاي زيستي درون سلول را فرآهم کرده است.سطح لازم براي واکنش 3 – 1( 3

 هايي در ديواره سلولي خود است.داراي نازک شدگي 2 – 3( 4
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